



智能化、智慧化、智享化

全民健身中心场馆提升改造完成



体育场新增了44盏LED灯，相比传统金卤灯更加节能、环保，照度也更加足。



塑胶跑道基础及面层改造后，能更好地满足承办各类大型赛事的需求。



体育馆和体育场各设一台无障碍升降机，供行动不便人士专用。



市民可以通过线上预约，线下扫描手机二维码进入场馆。



改造后的膜结构网球场既美观又实用。



重新装修的体育馆内部焕然一新。



新增的智能景观健身驿站，满足市民的日常锻炼需求。



场馆内新增的母婴室，给母婴一个空间。

记者 徐伟杰 摄影报道

近年来，我市以高质量建设浙江省体育现代化县（市、区）为目标，不断补足城市社区和农村基层公共体育设施短板，推进全民健身智慧化、数字化建设，努力构建更高水平的全民健身公共服务体系。今年7月，我市对全民健身中心进行闭馆改造，经过4个月的紧张施工，将于2023年1月1日正式恢复对外开放。

市全民健身中心占地面积96679平方米，建筑面积25978平方米，集足球场、篮球场、网球场、气排球场、游泳池、健身广场以及各种配套设施于一身，全年开放，每年可免费接待健身群众10万人次以上，是我市市民健身休闲的重要场所。近年来，中心先后承办浙江省第十三届大众跆拳道公开赛、华东地区暨浙江省第三届“长青杯”中老年篮球赛、第二届中国气排球公开赛、全国体育传统学校田径联赛等多场重要赛事，是我市城市地标和体育赛事聚集地。高水准赛事承办也对市全民健身中心的整体运营和管理提出了更高的要求。

据悉，此次市全民健身中心提升改造工程包括体育场塑胶跑道基础及面层改造，体育馆内部装修以及外立面改造，网球场、篮球场围网、地面以及灯光改造和场馆数字化建设等方面。提升改造后，消除了中心存在的安全隐患，更新了场地设施设备。同时，应用人工智能、大数据、物联网等前沿技术，赋能中心智能化、智慧化、智享化，搭建统一的智慧化运营管理平台、移动端服务小程序，为便捷、高效的场馆健身服务提供有力支持，更好地满足我市承办各类大型赛事的需求，以体育产业的振兴带动全民健身运动的发展。

市全民健身中心对市民免费开放时间为周一至周五8:00—17:00，以及全民健身日、春节等节假日全时段，其余时间为低收费开放，欢迎广大市民前往参与健身锻炼。

与此同时，市体育事业发展中心、市体育总会向全市人民发出《全民健身我行动，强身健体保健康倡议书》，倡导广大市民主动健身、文明健身、科学健身，在运动中收获健康，在健康中享受快乐，唱响全民健身主旋律。

全民健身我行动，强身健体保健康 倡议书

运动点亮生活，健康创造未来。为全面贯彻落实党的二十大精神，积极响应省委、省政府关于“全民健身·增强体质·抗击疫情”号召，深入实施全民健身国家战略，形成热爱体育、崇尚健身、关心健康的新时尚，我们向全市人民发出如下倡议：

一、树立健身意识，形成健康新理念

健康的体质，是专心学习的需要，是工作创业的资本，是抗击疫情的底气，是幸福生活的保障。积极树立“健康第一，终身锻炼”的健康理念，让体育生活化，健身经常化，给健身以时间和空间，把心动变成行动，把感受变成享受，人人参与健身活动，人人享受健康生活，形成自觉锻炼、主动健身、追求健康的好风尚。

二、坚持经常锻炼，养成健身好习惯

良好的体育锻炼习惯，是身体健康的密码，是人生宝贵的财富，是走向成功的阶梯。全市人民应选择适合自身体质和兴趣爱好的健身运动项目，适时适度，持之以恒锻炼健身。扎实推进“三员融合”服务机制，全市各级各类社会体育指导员、基层体育委员、健康生活方式指导员要积极行动起来，当好全民健身的宣传员、推广员、组织员，开展多种形式的科学健身指导，让全民健身成为一种生活常态，一种自觉行为，一份社会责任。

三、丰富健身方式，掌握锻炼好方法

只有科学健身，才能强身健体；只有科学健身，才能战胜疫情；只有科学健身，才有全民健康。各级各类机关、企事业单位、学校、镇（街道）、村（社区）要不断完善健身组织网络，拓展健身时间和空间，丰富健身活动方式，因地制宜，组织开展健步走、健身跑、登山、骑行、八段锦、太极拳、广播体操等贴近自然、简单易学的健身项目，不断提高广大人民群众身体素质，增强身体抵抗力，保持健康体魄。

全民健身，你我同行。让我们一起行动起来，从我做起，从身边做起，从现在做起，在运动中收获健康，在健康中享受快乐，在快乐中体验人生，以健康的体魄和奋发的精神驱散疫情的雾霾，为加快构建更高水平的全民健身公共服务体系，奋力推进“两个先行”温岭篇章作出贡献。

温岭市体育事业发展中心
温岭市体育总会
2022年12月27日